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ATA DA 51ª REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

A Reunião foi iniciada às onze horas e quinze minutos e finalizada às onze

horas  e  trinta  minutos  do  dia  dois  de  dezembro  de  2015,  no  PCA-201.  A

reunião foi presidida pela Diretora do Instituto de Química, a professora Alzira

Maria  Serpa  Lucho. Estavam  presentes  os  docentes: Adriano  Aguiar

Mendes, Claudia Torres, Eduardo Tonon de Almeida, Fábio Luiz Pissetti,

Giovana de Fátima Lima Martins, Gustavo Nakamura Alves Vieira e Márcia

Regina Cordeiro.  Estava presente a TAE  Bernadete de Lourdes Carvalho

Meira e também a secretária  do IQ  Talitha Roberta Costa dos Santos.  A

reunião teve como pauta: a)  Informes da Diretoria - Doação de reagentes

para  a  professora  Ana  Olivia  Barufi  Franco de  Magalhães da  UNIFAL-

Campus Poços  de  Caldas;  Confraternização de  final  de  ano do  IQ.  b)

Aprovação da ata  da  reunião do IQ de  números 50a;  c)  Aprovação do

calendário  de  reuniões  do  IQ  para  o  primeiro  semestre  de  2016;  d)

Aprovação do ad referendum, pedido de progressão funcional do Profa.

Dra.  Keila  Bossolani  Kiill;  e)  Aprovação do  ad  referendum,  pedido  de

progressão  funcional  do  Profa.  Dra.  Claudia  Torres;  f)  Renovação  do

empréstimo dos equipamentos para o professor Fabiano Magalhães; g)

Indicação de um suplente para a representação do IQ junto a CPPD; h)

Indicação de recondução ou nova composição do Comitê de Monitoria do

IQ, para o período dezembro 2015 a dezembro de 2016. A professora Alzira

Maria  Serpa  Lucho iniciou  informando  sobre  as  doações  solicitadas  pela

professora Ana Olivia Barufi Franco de Magalhães da UNIFAL-Campus Poços

de Caldas, sendo assim explicou que estas doações referem-se a reagentes

com  data  de  validade  vencidas  que  serão  utilizados  em  pesquisa.  Após

informou que a Confraternização de final de ano do IQ está programa para o
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dia 16/12/2015 a partir das 17 horas na casa da TAE Bernadete de Lourdes

Carvalho  Meira  e  todos  os  membros  do  IQ  estam  convidados  para

participarem. A seguir  a direção solicitou a inclusão dos seguintes itens em

pauta: i) Aprovação da criação do Grupo de Pesquisas "Metabolômica e

investigação de atividades biológicas de Produtos Naturais" - solicitação

Professora Marisi Gomes Soares; j) Aprovação da Proposta de Ação de

Extensão:  Projeto  "UTE  -  Universidade,  Teatro  e  Escola",  tendo  por

proponente a TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira; k) Aprovação da

Proposta  de  Ação  de  Extensão:  Projeto  "Samba  a  Dois",  tendo  por

proponente a professora Jaine Honorata Hortolan Luiz; l) Aprovação das

Propostas  de  Ação  de  Extensão:  "Projeto  Gonzaga"  e  Projeto

"Compassos de Bolero", tendo por proponente professora Claudia Torres.

Foi  aprovado por  toda congregação a inclusão em pauta  de  todos os

referidos assuntos a serem deliberados.  Assim, a professora  Alzira Maria

Serpa Lucho seguiu com a aprovação da Ata da 50ª Reunião da Congregação

do IQ: foi aprovada pela maiorias dos presentes com abstenção dos membros

ausentes  na  referida  reunião  e  também  da  professora  Claudia  Torres.  Foi

aprovado o calendário  de reuniões da  Congregação  do IQ para  o  primeiro

semestre de 2016, a saber: 14 de janeiro - quinta-feira; 05 de fevereiro - sexta-

feira; 07 de março - segunda-feira; 05 de abril - terça-feira; 04 de maio - quarta-

feira;  02 de junho - quinta-feira; 01 de julho - sexta-feira, salientando que o

horário fica previamente definido para às 11 horas e local a ser definido. Foi

aprovado pela congregação o pedido de progressão funcional da Profa. Dra.

Keila Bossolani Kiill. Foi aprovado o pedido de progressão funcional da Profa.

Dra.  Claudia  Torres.  Foi  aprovado  pela  Congregação  a  renovação  do

empréstimo  dos  equipamentos  para  o  professor  Fabiano  Magalhães;  Foi

aprovado a indicação do professor Adriano Aguiar Mendes para representar o
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IQ na CPPD com suplente da professora Jaine Honorata Hortolna Luiz; Foram

aprovadas as indicações dos professores Adriano Aguiar  Mendes e  Claudia

Torres como representantes de area no Comitê de monitoria do IQ para o Ano

de 2016, e foram reconduzidos os membros:  Maria Vanda Marinho, Nelson

Henrique  Teixeira  Lemes  e  Eduardo  Tonon  de  Almeida.   Foi  aprovada  a

solicitação  da  professora  Marisi  Gomes  Soares,  para  criação  do  grupo  de

pesquisas "Metabolômica e investigação de atividades biológicas de Produtos

Naturais". Foram aprovadas as propostas de Ação de Extensão: Projeto "UTE -

Universidade,  Teatro  e  Escola",  tendo  por  proponente  a  TAE Bernadete  de

Lourdes  Carvalho  Meira;  Projeto  "Samba  a  Dois",  tendo  por  proponente  a

professora  Jaine  Honorata  Hortolan  Luiz;  "Projeto  Gonzaga"  e  Projeto

"Compassos de Bolero", tendo por proponente professora Claudia Torres.   A

reunião foi encerrada e lavrou-se esta ata que será assinada por aqueles que a

aprovam: 

Adriano Aguiar Mendes                          ______________________________

Alzira Maria Serpa Lucho                      _______________________________

Eduardo Tonon de Almeida                    _______________________________

Claudia Torres                                        _______________________________

Fábio Luiz Pissetti                                  _______________________________

Giovana de Fátima Lima Martins             _______________________________

Gustavo Nakamura Alves Vieira              _______________________________

Márcia Regina Cordeiro                           _______________________________

TAE  Bernadete de Lourdes Carvalho Meira  ___________________________
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Secretaria IQ Talitha Roberta Costa dos Santos ________________________77
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